
 

 

 

 

 

 

しっかり準備して事にあたる～今年度最後の期末テストに臨んだ１日～ 
 13日（金）は、令和７年度最後の期末テストがありました。 

 登校時の徒歩通学の生徒の中には、学習プリントを手にチラチラ読みながら…、「議会が国王

を追放し…」と友達に説明しながら…、思い思いの方法で最後の点検に励む姿がありました。 

 ３時間目後の昼休みは、先生方に「今のところ、全部書くことができています」などとうれ

しそうに報告する生徒も見られました。 

 ３年３組の生徒に、各教科のテスト終了後の出来について振り返ってもらいました。 

■１時間目：社会 

○自学で対策した内容が出題されたのでしっかり書くことができました。（凜
り

子
こ

さん） 

○意外と解けました。用語をしっかりと意味まで覚えなければなりませんね。次の理科は天体が出るの

でイケる気がします。（優
ゆう

喜
き

さん） 

■２時間目：理科 

○好きな天体だったので自信があります！次の英語は、長文問題を頑張ります。（洗
こう

真
ま

さん） 

○ワークで３回勉強したので自信があります！英語は全部書けるように頑張ります。（美
み

月
づき

さん） 

■３時間目：英語 

○以前の単元テストよりも解くことができたと

思います。次の国語は、プリントで復習した

成果を出します。（岳
たける

さん） 

○頑張りました。いつもより書くことができま

した。長文も頑張りました。国語は、作文を

頑張って点数をとりたいです。（夢
ゆめ

菜
な

さん） 

■４時間目：国語 

○作文が難しかったですが、上手に時間配分を

して解くことができました。（鳳
ふう

馬
ま

さん） 

○結構解けました。物語文が解けましたが、文

法は苦労しました。数学は、単元テストの借

りを返せるように頑張ります。（羽
う

麗
らら

さん） 

■５時間目：数学 

○意外と解けました!!難しかったのは証明です。三平方の定理も円周角の問題も解けました。私立入試

の経験も生かして、公立入試に向けて頑張りたい。（鉄
てっ

汰
た

さん） 

○証明が難しかったので復習したいと思いました。三平方の定理は解けたと思います。証明を復習し

て、公立入試に挑みます。（幸
ゆき

華
は

さん） 

一生懸命学習したからこその振り返りの内容です。中学校生活を通して「しっかり準備して事

にあたる」姿勢が身に付くことを期待しています。         【文責：校長 工藤雅史】 
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尾花沢
お ば ね

を背負
し ょ

って立つ学校～自分たちで創り上げるシン尾花沢中～ 

つたえゆかしい 校章よ おおむつましく 丘かげに 

校長通信 

３年生の朝学習の様子です。気持ちが伝わってきます。 


